
 
  

Procès-verbal du comité ANTES no 523 

du Lundi  12 Juin 2023 

 

Prochaine séance, le lundi 28 Août aux Hauts-Geneveys à 9 heures 
 

Présent-e-s :  Caroline Pages, Hélène Rognon , Dominique Dey, Patricia Jaquet , Jean-Pierre 

Oeuvray, Emmanuelle Calon, Sylvie Fontana, Brigitte Fornachon, Annie Chognard. 

  

Excusé-e-s :    

________________________________________________________________________ 

 

Ordre du jour : 1          Validation PV N°522 

2           Admissions - démissions 

3          Présence au stand Capa'cité des 4-9 sept 2023 (Forum des métiers de 

 Neuchâtel) ? 

4 Retour commissions 

5 Comité 

 Vidéo de présentation ANTES, (infographie Chocolat Prod) 

 Mandat syndical ou équivalent     
6 Défraiements diverses commissions (PSDMD, Commissions 

Formation, Tripartite Romande, site ANTES,  rédaction PVs, ORTRA, 

autres....) 

7 Invitation SSP, SYNA pour collaboration, nos attentes 

8 Secrétariat-Comptabilité 

9 Divers 

___________________________________________________________________________ 

 

  

1. Validation PV no 522 ; 
  PV accepté. 

 

2. Admissions : RAS 

  Démissions : RAS 

 

3. Présence au stand Capa'cité  4-9 septembre 2023, Neuchâtel; 
 

 Nous avons reçu un email de Mme Lambert, de l'HETS-FR ; elle nous sollicite pour voir si 

 des membres de l'ANTES seraient intéressé.e.s à être présent.e.s sur le stand pour 

 représenter les métiers de l'éducation sociale, en parallèle avec l'association ANIAS 

 (Association Neuchâteloise des Institutions en Action Sociale) 

 Discussion sur la pertinence ou pas de notre présence, présentation de l'ANTES ou 

 présentation de notre profession ? Des cursus professionnels généraux ou personnels ? 

 

 Des plages horaires sont réservées ; 



 Lundi 12h-18h : Sylvie 

 Mardi 18h-20h : Caroline, Sylvie, Emmanuelle 

 Mercredi 16h-18h : Brigitte, Hélène 

 Vendredi 12h-16h : Brigitte  

 Samedi : encore à préciser 
 

 Nous pourrions créer un Roll Up de présentation de l'ANTES ; Hélène et Brigitte se  

 proposent d'y travailler. 

  

4. Retour commissions  
 

 Commission Formation ;  
o La formation PECS est retenue car c'est un outil qui peut être utilisé ailleurs 

qu'aux Perce-Neige (avec des personnes aphasiques ou présentant des troubles 

TSA). 

o Le Module 1 IGB serait proposé sur 8 jours (2x4 jours) au printemps 2024, afin 

de laisser le temps aux éventuel∙le∙s participant∙s de voir avec leur direction 

(horaires, financement..). 

  

 CPPC ; Des membres de la CCP ont planché sur la question de reconnaissance 

salariale  ES en HES (Reconnaissance interne à la CCT-ES, par un module). Le projet a 

été présenté pour concertation à la Commission Faîtière. 

 

 Commission Faîtière ; Projet de rencontre avec Mesdames Nater et Graf  du Conseil 
d’état. L'idée est de remettre en route la réflexion sur l’abaissement des horaires, sur la 

valorisation des salaires administratifs. 

 

 PSDMD ; Mélanie Gubler va prendre contact avec Blaise et Brigitte pour assurer la 
continuité dans la collaboration PSDMD/ANTES. 

 

 CPCN ; les comptes ont été apurés, ras. 
 

 Commission Tripartite Romande ; Durant la séance ont été évoquées la pénurie 

d'employé∙e∙s, la place des formations ASE dans les équipes éducatives... Ces thèmes 

seront repris ainsi que celui de l'interdisciplinarité. 

 

5. Comité ; 
 

 Vidéo de présentation ANTES par Chocolat Prod : Caroline aura un contact avec eux ce 
mercredi 14 juin. 

 

 Reconnaissance des mandats syndicaux ou équivalent.  
o La CPPC étudiera la demande d'éclaircissement et d'équité faite par l'ANTES. 

o La Fondation les Perce-Neige a envoyé un document à ce sujet à ses 

employé∙e∙s. 

 

6. Défraiements diverses commissions ; 

 

Cette discussion a lieu dans une idée d'équité envers les membres du Comité et de  

l'ANTES qui se dévouent pour l'association. Certaines commissions étant rémunérées  of-

ficiellement, il paraîtrait juste que les autres commissions soient défrayées mais com-



ment ? Défraiements horaires ? Kms ?  Discussion à reprendre à la rentrée : chacun∙e note 

les heures pour leurs tâches effectuées (PSDMD, Commission Formation, Site ANTES, 

rédaction Pvs, Commission tripartite…) ?  

 

7. Invitation SSP, SYNA pour collaboration, nos attentes ;  

 

Nous reprendrons ce sujet dans une future séance. 

  

8. Secrétariat- Comptabilité ; 
 

 Le rappel de cotisation fait par le secrétariat a porté ses fruits, merci à vous d'y avoir  
pensé, ou d'y penser tout vite ! 

 Les dons aux associations, décidés à la dernière Assemblée Générale, ont été versés, 
avec une note explicative de l'ANTES. Merci Patricia. 

 

9. Agenda des prochains comités ; 

 

Noter ces dates, et n'oubliez pas ; 

 

Les séances sont ouvertes à vous tou∙te∙s ;  

À vous tous et toutes les employé∙e∙s des institutions  

Sous le régime CCT-ES. 

 Les Lundis à 9h : 

 28 août 

 16 octobre 

 13 Novembre 

 11 Décembre 

 15 janvier 2024. 
  

 Et sauf avis contraire, à l'institution des Hauts-Geneveys, que nous remercions pour leur 

 accueil. 

 

 

 

Prochaine séance du lundi 28 août 2023 

 
 Participation à Capa'cité, conception 

 Collaboration ou non avec les syndicats, avantages et inconvénients. 

 Défraiements pour la participation aux diverses commissions. 

 

 

 

   

 

 Pour le comité : Annie Chognard 


